

Основана 3 сентября 1930 года

ГУСЕВСКИЕ ВЕСТИ

Гусь-Хрустальная общественно-политическая газета

Цена
договорная



Nº 24 (12867

четверг,

29 февраля 1996 г.

День защитников Отечества — праздник героев

В минувшую пятницу в Доме культуры «Текстильщик» состоялось торжественное собрание общественности города, посвященное Дню защитников Отечества. Перед собравшимися выступил заместитель горисполкома подполковник С. В. Харитонов.

Он тепло воспразднил ветеранов Великой Отечественной войны, всех, кто служил в армии и кому предстоит выплатить виновным, а с прадедом, покойным краевым зодчим, Владимиром Григорьевичем Давыдовым, погибшим в 1943 году, что с раздражением Советского Союза уграла со стороны немецко-фашистских государств в отношении СССР, в то время не умея национализировать НАТО, и что предприняли свои войска на Балканах, кроме того, в бывших спутниках Союза находятся горячие гости, и с большими успехами они участвуют в конфликте на территории Российской Азии, должна на всегда находиться на высоком роскошном уровне.

— Необходимо воспитывать нынешнюю молодежь в духе преданности нашей Родине, как это было в годы Великой Отечественной войны, — сказал подполковник С. В. Харитонов.

С приветственным словом к собравшимся обратился председатель горрайсовета ветеранов войны и труда А. М. Косяков, который отметил, что необходимо укреплять связи между молодежью и ветеранскими организациями.

танизации. От имени участников афганской войны собравшихся с праздником — Днем за-

в Отечества — поздравил полковник запаса А. Казаков, кавалер орденов Суворова и Афганистана, с юбилейными словами и пожеланиями к участию в собрании обратился председатель правы местного самоуправления города и района.

матов и Н. И. Грушевский. Всем им вручена медаль «За доблестный труд в Великой Отечественной войне 1941–1945 гг.»
Юматов от имени Марии Борисовны, Российской Федерации, награжден орденом генерала армии Грачевым. А также орденом благородства и заслуг перед Родиной. Юматов от имени Марии Борисовны, Российской Федерации, награжден орденом генерала армии Грачевым. А также орденом благородства и заслуг перед Родиной. Юматов от имени Марии Борисовны, Российской Федерации, награжден орденом генерала армии Грачевым. А также орденом благородства и заслуг перед Родиной.

И. ТОЛМАЧЕВ.

— 1 —

СЕГОДНЯ
В НОМЕРЕ:

- ◆ СЕЛЬСКОЕ ХОЗЯЙСТВО НА КОЛЕСАХ
- ◆ А НЕСОВЕРШЕННОЛЕТНИЕ ВСЕ ХУЛИГАНЫ?
- ◆ НАШ ТВОРЧЕСКИЙ «РОДНИК»
- ◆ ЕСЛИ ХОЧЕШЬ ОВЛАДЕТЬ БОЕВЫМ ИСКУССТВОМ
- ◆ ВСЕ НА КОНКУРС ПЕСНИ

КРИЗИС ПРОДОЛЖАЕТСЯ

В феврале прошлого года в статье «В тисках кризиса» подробно сообщалось о положении в сельском хозяйстве района. Прошел еще год. Что изменилось в районе за это время в такой важной отрасли, как сельское хозяйство?

Из-за дороговизны гербицидов и ядохимикатов их применение сократилось почти в десять раз, что привело к увеличению засоренности посевов более чем в два раза, а также к резкому росту заболеваемости растений различными болезнями.

развитию кукурузы. Средняя урожайность ее по району составила 295 ц/га против 157 ц/га в 1994 году. Еще большей высокой она была в ТОО «Лесмидовское» (337 ц/га) и «Гусевском» (332 ц/га), в «Первом», АПК «Россия» и АО «Рассвет» (более 300 ц/га). По сожалению, планировал под этот культурой было явное изъятие, чем обычно, поскольку хозяйствам по финансовым причинам не хотели приобрести семена кукурузы.

В 1994 году, количество скота было более 14,1 тыс. голов, в том числе коров 5080 голов (в 1990 году было почти 10

Хорошую коровную базу для текущей зимовки скота подготовили в ТОО «Демидовское», «Буревестник», «Первое», АО «Рассвет» и «Рождественка», где заготовлено более 20 шт/коровьих единиц на условную голову скота.

Очень мало заготовлено зерна в ТОО «Ильинское», «Заря», «Власть Советов» и «Родник», где обеспеченность соста-

жили менее 10 ц кормовых единиц на условную голову.

В АЛОВОЕ производство молока за истекший год составило 8,8 тысяч тонн против 11 тысяч тонн в 1994 году, мясо соответственно 1,5 тыс. тонн против 1,8 тыс. тонн. В начале перестройки только общественных хозяйств производили почти 30 тысяч тонн молока и более 3 тыс. тонн мяса. Надой на одну корову в среднем по рай-

Только семь хозяйств из 18 применяли в истекшем году минеральные удобрения — АО «Рассвет» и «Рождественское», ОАО «Свято-Дмитриевское», ООО «Русь», Борисоглебское и АПК «Россия». Всего их было не более 35% от общего числа хозяйств. Среди них было 18,5% в 1993—1994 году и 18,6% в 1994—1995 году.

Н АРДУ с сокращением применения минеральных удобрений уменьшилось и количество виноградников, занятых органическими удобрениями. Так, в истекшем году виноградники, занятые 64,7 т/га в 1993—1994 году, 10,7 т/га в 1994—1995 году, и 17,5 т/га в 1995—1996 году. Затраты на применение удобрений растут быстрее в 5—6 раз, что делает их применение экономически немотивированным.

Если добавить к вышеизложенному падению объемов известкования и фосфоритования из-за реального сокращения бюджетного финансирования (1995 г. — 1,2 тыс. га, 1994 год — 1,9 тыс. га, 1990 г. — 9,5 тыс. га), например, что идет об острой, непримиримой процесс падения плодородия поч-

